

娱乐

《少年说》回归 北京学生勇敢表达感动众人

新快报讯 记者徐绍娜报道 《少年说》第五季昨晚回归湖南卫视,北京经贸附中的学子站上了《少年说》的大舞台。在新一季的《少年说》勇气台上,少年们用他们稚嫩而有力的声音继续传递出对生活的自信和对生命的热爱。节目加油团成员陈铭、梁田也将陪伴少年们勇敢表达,继续向社会传递少年的力量与温度。

学校的比赛或考试,都有排名排序。有的人把排名视为审视自己能力的标准,有的人却为排名而焦虑。高二4班的杜苡彤就产生了“拿不到第一,对不起同伴和老师”的愧疚感,认为得第一名才是证实自己能力的体现。妈妈在台下开导她:不要太执念第一名,参与比赛的过程,才是成长的重要环节。节目中,陈铭发现杜苡彤对此事的焦虑感后,也告诉她“自信与优越感的区别”“做自己认为最棒的自己”。

寇梓塑同学在近段时间被检查出患上了心脏预激综合征。这给梓塑父



母带来巨大的打击,“你还那么小,可是我不知道怎么去保护你”,严重的无力感让一向坚强的爸爸也忍不住在女儿面前崩溃痛哭。原本温馨的小家庭也因为梓塑的病情,慢慢变得不快乐。梓塑则勇敢地站上勇气台,向爸爸妈妈喊话:“没有什么事情可以打倒我!”小小年纪的她,身体里住着一个坚强的灵魂,让在场所有人感动非常。

和梓塑一样,王释阅同学也有着一颗坚强的心。她的爸爸是一名拳击运动员,在他的教育和影响下,王释阅从小就明白锻炼身体的重要性。因此,王释阅一直不断坚持体育锻炼。年纪不大的她虽然外表文静瘦弱,但凭借优秀的身体素质成为跆拳道馆的“女霸主”。在勇气台上,王释阅立志进入国家队,一段精彩的跆拳道表演燃爆全场。



《我是唱作人2》回归,霍尊周延跨次元“碰撞”

新快报讯 记者梁燕芬报道 3个月,18位唱作人,92首原创音乐作品——去年《我是唱作人》展现了众多华语唱作人的原创音乐,近日,《我是唱作人2》正式官宣回归,并揭开了本年度首波嘉宾——周延、霍尊和隔壁老樊。

关于嘉宾阵容的官宣,此次《我是唱作人2》独辟蹊径,采取了“沙漏直播”的形式——周延、霍尊、隔壁老樊成为节目组首批嘉宾。首波官宣的三位唱作人,拥有截然不同的创作表现和舞台风格,代表了不同类型音乐的跨次元“碰撞”。

周延(GAI)的说唱实力受到广泛认可,重庆方言的加入让他的rap充满了江湖气息又变得极具个人特色。《沧海一声笑》等歌曲的改编也让观众见识到了他不俗的唱功。此番沉寂了两年的周延,将会在《我是唱作人2》展现不一样的“GAI式江湖”。提起霍尊,人们对他的印象则离不开“古风”,词曲创作中的国风元素,空灵嗓音和婉转唱腔、古风造型,都让霍尊成为极具显著个人标识的中国风歌手。作为《中国好歌曲》的冠军,这次站在《我是唱作人2》的舞台上,



霍尊将继续冲击冠军。

在《歌手·当打之年》的舞台上,隔壁老樊奇袭黄霄云引发了不小的争议,但不能否认的是,98年出生的隔壁老樊有着超越同龄人的生活经

历和独立思想,配上略带沙哑的烟嗓,让他的歌总能直击人心。年纪轻轻就长居“网易云音乐华语歌手榜”第一名的隔壁老樊,将在《我是唱作人2》再次突破自己。

《了不起的长城》 阮经天周深 “守城”红山堡

新快报讯 记者梁燕芬报道 文化综艺节目《了不起的长城》日前在北京卫视播出,长城砖员阮经天、黄明昊、杨迪、周深、沈南,与搬砖辅导员——中国青年跨界歌唱家伊丽媛,以及特邀嘉宾李莎旻子一起,继续探秘宁夏水洞沟地区的明长城和红山堡。

长城的另一个重要功能——传递信号,在明朝时警戒方式主要表现为放烽炮,根据数量不同可判断敌军进攻规模。在“守卫红山堡”游戏关卡中,长城砖员们将由威亚吊着,站在高高的“城墙”上,模拟古时士兵守卫任务。守城最重要的就是默契,五位砖员需要根据指令做出统一动作,以此考察团体默契程度,否则就要遭受“敌军”攻城器械的攻击。面对一次次的强势进攻,砖员们能否团结协作、共同抵御对抗,成功守护红山堡,是本期节目的又一大看点。



北京电影学院等高校艺考调整,部分专业取消专业考试

新快报讯 目前距离高考的时间只有80多天了,教育部3月13日表示:正在广泛征求相关部门各个省市区,包括考生代表和考生家长的意见,近期教育部门会做出决定。

在高考学生中,有一批非常特殊的考生,他们除了面对高考之外,还要面临专业考试,他们就是艺考生。

在教育部的这种指导下,许多高校都是对艺考进行了调整,其中中央美术学院考虑部分专业取消专业考试,按照高考文化课成绩由高到低进行录取;北京电影学院取消部分专业校考,调整部分专业的考试方式,以提交视频方式来完成部分前序考试环节;中国传媒大学

艺术类专业考试的初试为文化素养基础测试,只考“文史哲”科目;北京舞蹈学院保留舞蹈表演。舞蹈编导、舞蹈学、舞蹈教育四个核心专业的现场考试;上海音乐学院对于音乐表演采取远程面试以及线上提交视频资料的方式来考试。

教育部官网13日发布的文章称,北京电影学院将“合理调整考试内容与形式”。其中称,部分专业取消专业考试,直接按照高考成绩择优录取;部分专业调整考试方式,以提交视频方式完成部分前序考试环节;部分专业拟调整合并考试内容,减少考试环节,压缩考试周期,延期校考。文中称,提交视频方



式对于考生外形条件考察,以及朗诵、舞蹈、演唱、演奏等各类技能型考核项目,基本能达到与现场相当的考察目标。其中还对考生认证提出要求,包括身份认证、资格认证、活体面部识别等。

(钟青)